
เชื่อมสะพาน (bridge)
ในเมืองแห่งหน่ึงมีแม่น้้ำใหญ่ผ่ำนกลำงเมืองท้ำให้เมืองนี้แบ่งอำคำรออกเป็น 2 ฝ่ังคือฝ่ังเหนือและฝ่ังใต้ ในเมืองแห่งนี้มีธนำคำร
อย่่ท้งัส้ิน n ธนำคำรโดยทุกธนำคำรจะมีสำขำหน่ึงอย่่ในฝ่ังเหนือและมีอีกสำขำอย่่ในเมืองฝ่ังใต้เสมอ (ธนำคำรท้ังในฝ่ังเหนือและ
ฝ่ังใต้จะเรียงตวัตำมแนวแกน x โดยเรำทรำบต้ำแหน่งในแนวแกน x ของธนำคำรแต่ละสำขำ) รัฐบำลต้องกำรสร้ำงสะพำนเพื่อ
เชื่อมธนำคำรเดียวกันระหว่ำงฝ่ังเหนือกับฝ่ังใต้ให้ไดจ้้ำนวนมำกที่สุด โดยไม่ให้เกิดกำรตัดกันของสะพำน (คือไม่ต้องกำรให้มี
บำงสะพำนสร้ำงคร่อมผ่ำนบำงสะพำน) 

ขอ้มูลป้อนเขา้
บรรทัดแรก รบัจ้ำนวนเตม็ N (1<= N <=3000) แทนจ้ำนวนธนำคำรท้ังหมดในเมือง
บรรทัดที่   2   ถึง   N+1   รับหมำยเลขของธนำคำรในฝ่ังเหนือโดยเรียงตำมพิกัดในแนวแกน x โดยบรรทดัที่ 1+I จะรบัข้อม่ล
จ้ำนวนเตม็หน่ึงจ้ำนวนแทนหมำยเลขของธนำคำรทีอ่ย่่ในฝ่ังเหนือและอย่่ในอันดับท่ี I เม่ือเรียงตวัในแนวแกน x (ขอ้ม่ลท้ัง n 
จ้ำนวนนี้จะไมซ้่้ำกันและมีค่ำต้งัแต่ 1 ถึง N)
บรรทัดที่   N  +2   ถึง   2  N+  1   รับหมำยเลขของธนำคำรในฝ่ังใต้โดยเรียงตำมพิกัดในแนวแกน x โดยบรรทัดที่ N+1+I จะรับข้อม่ล
จ้ำนวนเตม็หน่ึงจ้ำนวนแทนหมำยเลขของธนำคำรทีอ่ย่่ในฝ่ังเหนือและอย่่ในอันดับท่ี I เม่ือเรียงตวัในแนวแกน x (ขอ้ม่ลท้ัง N 
จ้ำนวนนี้จะไมซ้่้ำกันและมีค่ำต้งัแต่ 1 ถึง N)
ผลลัพธ์
ให้แสดงตวัเลขจ้ำนวนเตม็หน่ึงจ้ำนวน ทีแ่ทนจ้ำนวนสะพำนที่มำกที่สุดทีส่ำมำรถสร้ำงเชื่อมธนำคำรท้งัสองฝ่ังได้ โดยไม่มี
สะพำนที่ตัดกัน 

ตัวอย่าง
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อธิบายตัวอย่าง 
จำกตัวอย่ำงมธีนำคำรท้ังหมด 5 ธนำคำร ในฝ่ังเหนือธนำคำรจะเรียงตัวตำมล้ำดับในแกน x เป็น 3,1,5,2,4 และใน

ฝ่ังใต้มลี้ำดับของธนำคำรคือ 1,2,5,4,3 ซึง่สำมำรถสร้ำงสะพำนได้มำกที่สุด 3 สะพำน โดยค้ำตอบหน่ึงทีเ่ป็นไปได้คือสะพำน
เชื่อมธนำคำรที่ 1 , สะพำนเชื่อมธนำคำรที่ 2 และสะพำนเชื่อมธนำคำรที่ 4 หรืออำจสร้ำงสะพำนท่เีชื่อมธนำคำรท่ ี5 แทน
สะพำนเชื่อมธนำคำรที่ 2 ก็ได้ แต่ไม่สำมำรถสร้ำงท้งัสะพำนเชื่อมธนำคำรที่ 2 และสะพำนเชื่อมธนำคำรที่ 5 พร้อมกันได้ เพรำะ
สะพำนจะตัดกัน

ขอ้มูลชุดทดสอบ ไม่น้อยกว่ำ 20% ของข้อม่ลชุดทดสอบมี N <= 100
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